

రామానుజమ్మకు ఉగాది పురస్కారం

రాజన్మ సిరిసిల్ల, మార్చి 24 (నమస్తే తెలంగాణ): పరుగుపందిలో జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిభనూపిన ప్రముఖ క్రీడాకారిణి టమాటం రామానుజమ్మకు ఉగాది పురస్కారానికి ఎంపికయ్యారు. శ్రీలంకాలో కల్చరల్ అకాడమీ నేషనల్ లెవల్ డ్యాన్స్ ఫెస్టివల్ లోను పురస్కారంనుకొని ప్రతిభగల క్రీడాకారులకు ఉగాది పురస్కారాలు-2024 ప్రధానం చేస్తున్నది. ఈ క్రమంలో జాతీయస్థాయి ఉగాది నంది అవార్డుకు రామానుజమ్మ ఎంపికయ్యారు. ఈ నెల 31న మేములవాడ రాజన్మ ఆలయ ప్రాంగణంలో జరిగే కార్యక్రమంలో ఆమె నంది అవార్డు అందుకోనున్నారు.



రామానుజమ్మ

శివకల్యాణోత్సవానికి వేళాయె



యాగశాల కోసం సిద్ధమైన మండపం

మేములవాడ టౌన్, మార్చి 24: మేములవాడ శ్రీ పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామివారి ఆలయంలో ఈ నెల 27 నుంచి 31వరకు శివకల్యాణ మహోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ ఈవో కృష్ణప్రసాద్ వెల్లడించారు. వేడుకలను వైభవంగా నిర్వహించేందుకు రాజన్మ ఆలయం ముఖ్యభూమి వద్ద ఉన్నది. ఆదిదంపతుల కల్యాణమహోత్సవానికి అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఆలయాన్ని విద్యుద్ధతు కాంతలతో అందంగా అలంకరించారు. స్థానాచార్యుడు అప్పారావు టీమా శంకర్ ఆధ్వర్యంలో శివకల్యాణ మహోత్సవాన్ని ఐదురోజులపాటు వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ అధికారులు తెలిపారు.

27నంది రాజన్మ ఆలయంలో వేడుకలు

హిందూమతాన్ని ఈవో తెలిపారు. బుధవారం మొదటిరోజు ఉదయం 7.15 గంటల నుంచి శివభగవంతుని హావచరణం, పంచగవ్య మిశ్రణం, దీక్షాధారణం, రుద్రాక్ష వరణం, మంటల ప్రతిష్ఠ, నవగ్రహ ప్రతిష్ఠ, గౌరిదోష శాంతి కార్యక్రమాలు ప్రతిష్ఠ, మృత్యుంజయస్థానం, అంకురారాధనం, కుండ సంస్కారం, అగ్ని ప్రతిష్ఠ, శ్రీ స్వామివారికి మహాస్నానపూర్వక ఏకాదశి రుద్రాక్షిషేకం, నేడపారాయణం, పంచవార దేవతలకు దేవతార్చనలు నిర్వహించనున్నట్లు స్థానాచార్యుడు అప్పారావు టీమా శంకర్ వెల్లడించారు. సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి స్వామివారి అర్చన మండపంలో శ్రీ శివపురాణ ప్రవచనం, రాత్రి 7 గంటల నుంచి భేరిపూజ, దేవతాహోదనం, సీరాజనం, తీర్థప్రసాద వితరణ ఉంటుందని తెలిపారు. 28న ఉదయం 10.50 నుంచి మధ్యాహ్నం 12.55 గంటల వరకు అభిషేకం లగ్న సుముహూర్తమున ఆదిదంపతుల కల్యాణోత్సవం, 30న మధ్యాహ్నం మూడు గంటల నుంచి రోజంతా నిర్వహించనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

రంగేలి



మేములవాడ పట్టణంలో హోలీ సంబరాలు (ఫైల్)

ప్రజలంతా ఉత్సాహంగా జరుపుకోనే పండుగ హోలీ. వసంత రుతువులో వచ్చే తొలి వేడుక ఇది. వసంతగమనాన్ని, కొత్త సంవత్సరాన్ని ఆహ్వానిస్తూ పాల్గొని పాత రోజు వచ్చే జరుపుకోనే ఈ పండుగను వసంతోత్సవం అని పాతకూడా అంటారు. ఈ పండుగ రోజు చిన్నా పెద్దా తోడూ లేకుండా అంతా రంగులు చల్లుకుంటారు. ఎంతో సంబరంగా జరుపుకుంటారు. ఎప్పుడూ ఈ సారి హోలీని ఘనంగా జరుపుకోనేందుకు సిద్ధమయ్యారు.

ధాన్యంతో వంటలు చేసుకుంటారు. హోలీ పండుగ రోజు రాత్రి పది గంటల నుంచి కామధూనిక నిర్వహిస్తారు. ఇన్ని రోజులు ఆడిన కోలలను అందులో వేస్తారు. శరీరంలోని చీడ, వీడలు వదిలి అందరికీ సర్వతోత్సవం అని, పాల్గొనేవారిని పాతకూడా అంటారు. ఈ పండుగ రోజు చిన్నా పెద్దా తోడూ లేకుండా అంతా రంగులు చల్లుకుంటారు. ఎంతో సంబరంగా జరుపుకుంటారు. ఎప్పుడూ ఈ సారి హోలీని ఘనంగా జరుపుకోనేందుకు సిద్ధమయ్యారు.

కామధూనిక..

హోలీ అనగానే గుర్తొచ్చేది కామని పున్నం. ఊళ్లలో పిల్లల పది రోజుల ముందు నుంచి ఇంటింటా తిరుగుతూ జాజి అంటుంటారు. సేకరించిన దబ్బాలు పంచుకుని,

సహజ రంగులే మేలు..

మోదుగుపూలు జనపన, ఫిట్రవరి నెలల్లో విరగబూస్తాయి. ప్రాచీనకాలంలో రంగుల కోసం మోదుగు పూలు వాడేవారు. ఇవి చర్మానికి ఎంతో శోభ తెచ్చేవి. మోదుగుపూలు

- నేడు హోలీ
- వసంతంలో తొలి పండుగ
- రెండ్రోజులపాటు వేడుకలు
- సహజ రంగులే మేలు
- రసాయనాలతో హాని

రంగుల పండుగ హోలీ వచ్చేసింది. సప్తవర్షాలతో వసంతమాడేందుకు ఊరూహూడా సిద్ధమైంది. స్వేచ్ఛా వంతో ఒకరిపై మరొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ మనుషులంతా సమానమని చాటి చెప్పే కలరీపుల్ వేడుక కోసం పేదా గొప్ప, చిన్నా పెద్దా ఉత్సాహంగా ఎదురుచూస్తున్నది. నేటి ఉదయం నుంచి రెండ్రోజులపాటు రంగుల ప్రపంచంలో తేలిపోనున్నది.

- మేములవాడటౌన్, మార్చి 24



మేములవాడ రాజన్మ ఆలయ గుడి చెరువులో భక్తులు విడిది కోసం ఏర్పాటు చేసిన చలువ పందిళ్ల కింద నిలుపుదల చేసిన వాహనాలు

పందిళ్ల నిండా వాహనాలే..

• ఇబ్బందిపడుతున్న రాజన్మ భక్తులు • అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని విన్నవించారు

మేములవాడ రాజన్మ సన్నిధికి వచ్చే భక్తుల విడిది కోసం గుడి చెరువు ప్రాంగణంలో చలువ పందిళ్ల ఏర్పాటు చేశారు. వేసవిలో నాలుగు నెలలపాటు సామాన్య నిరుపేద భక్తులకు చలువ పందిళ్ల విడిది కేంద్రాలుగా ఉంటాయి. అయితే అధికారం రాజన్మ సన్నిధికి భక్తులు తరలిరాగా, చలువపందిళ్ల కింద వాహనాలను నిలుపుదల చేశారు. కనీసం భక్తులు ఉండడానికి వీలులేకుండా పార్కింగ్ చేయడంతో, తాము ఎక్కడ ఉండాలంటూ వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి భక్తులు తీసుకోవాలని భక్తులు కోరుతున్నారు.

- మేములవాడ, మార్చి 24

పంటలు బాగుండాలని..

• ఊరు మీద దున్నపోతును విడిచిన బొమ్మారాజు గ్రామ రైతులు



గ్రామంలో దున్నపోతును విడిచిన బొమ్మారాజు గ్రామ రైతులు

పీల్చాజెల్లా, పాడిపంట.. బాగుండాలని కోరుతూ అధికారం బొమ్మారాజులో గ్రామస్థులు మైనమ్మకు మొక్కలు చెల్లించుతున్నారు. వేడుకలో భాగంగా మైనమ్మకు ఊరుమీద దున్నపోతును విడిచి, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అంతకు ముందు బైండ్ల పూజలను సంప్రదాయ పాటలు, డప్పుచప్పుడు వద్ద దున్నపోతును వదిలారు. వేడుకలో వీపిసీని డైరెక్టర్ ల్యాగ్ న సతీశ్రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కొండాపురం బాలశ్రెడ్డి, రైతులు ఉన్నారు.

- ఎల్లారెడ్డిపేట, మార్చి 24

నేతన్నలకు ఉపాధి కల్పించండి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పవరలూం వర్కర్ల యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రమేష్

రాజన్మ సిరిసిల్ల, మార్చి 24 (నమస్తే తెలంగాణ): రాజన్మయాలను పక్కనపెట్టి సిరిసిల్ల నేతన్నలకు ఉపాధి కల్పించి ఆదుకోవాలని తెలంగాణ పవరలూం వర్కర్ల యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మూషం రమేష్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మూడు నెలల నుంచి పచ్చ పరిశ్రమ తీవ్ర సంక్షోభంలో ఉంటున్న ప్రభుత్వం పచ్చంనుకోవడం లేదని మండిపడ్డారు. అధికారం సీబీయూ కాంగ్రెస్ లయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలక్షణం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికల లబ్ధి

పవరలూం వర్కర్ల యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మూషం రమేష్

కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ నేతనల సమస్యలు పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు. సంజయ్.. తన రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం మాట్లాడుతున్నాడని.. పచ్చ పరిశ్రమ సంక్షోభం నివారణ కోసం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. సమస్య తీవ్రంగా ఉందని, 20వేల కుటుంబాలు రోడ్డునడిచి ఆకలితో అలమటిస్తున్నాయన్నారు. ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతమ పుత్రులు కార్మికులను ఆదుకోవాల్సిన బాధ్యత రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఉండని స్పష్టం చేశారు. పచ్చ పరిశ్రమ సంక్షోభంపై పలు మార్పుల మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలను కలిసి మొరపెట్టుకున్నా పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. సమస్యను పరిష్కరించుకోవడానికి ఎన్నికల ప్రకారాలను ఆధారం చేసుకుంటూ పనిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఇక్కడ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోడం రమణ, ఎల్లారెడ్డి, సిరిసిల్ల వర్కర్ల కమిటీ సభ్యులు, డి.ఎం.ఎస్.లను యాదన సన్నిధి వెంటనే విడుదల చేయాలన్నారు.



బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం

బాధిత కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

జోయినపల్లి, మార్చి 24: అనంతపల్లికి చెందిన రాజేష్ వారం క్రితం గోపాలరావు పేట వద్ద జరిగిన ప్రమాదంలో మృతి చెందగా, బాధిత కుటుంబాన్ని చొప్పుడంది ఎమ్మెల్యే

ల్యే మేడిపల్లి సత్యం అధికారం పరామర్శించారు. రాజేష్ కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి, ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఇక్కడ కాంగ్రెస్ బీసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కూన రవిచంద్ర, వస్త్రల రమణారెడ్డి, మహేశ్వర్ రెడ్డి, ఎనుగుల కనకయ్య, ఎంపీటీసీలు ఉపేందర్, శ్రీనివాస్, తదితరులు ఉన్నారు.

పేలుడు పదార్థాలు పట్టివేత

చంద్రుర్, మార్చి 24: సనుగుల శివారం లో పేలుడు పదార్థాలను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. వివరాలిక్కే వై.. రామారావు పల్లెకి చెందిన కోమిరె మల్లయ్య అధికారం సనుగుల శివారంలోని ఓ బావి వద్ద పేలుడు

పదార్థాలు వినియోగిస్తున్నారని ఎన్ఐఐ డి.ఎం.ఎస్. సమాచారం వచ్చింది. ఆయన వెంటనే ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని 24 డిగ్రీ సెల్సియస్, పేలుడు పదార్థాల సామగ్రిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మల్లయ్య కేసు నమోదు చేశామని, ట్రాక్టర్ ను సీజ్ చేసి, పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి పట్టు తెలిపారు.

'టెట్' ఫీజు తగ్గించాలి

• జీఆర్ఎస్ జిల్లా నేత చిరంజీవి • బడ్జెట్ పల్లెలో విలేజరుల సమావేశం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జీఆర్ఎస్ నేత చిరంజీవి

సిరిసిల్ల రూరల్, మార్చి 24: కాంగ్రెస్ సర్కారు టెట్-2024 పరీక్ష ఫీజును పెంచినది, వెంటనే పెంచిన ఫీజును తగ్గించాలని జీఆర్ఎస్ నేత చిరంజీవి విరంజీవి డిమాండ్ చేశారు. అధికారం తగ్గింపుపై మండలం బడ్జెట్ పల్లెలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గతంలో కేజ్రీ సర్కార్ టెట్ ఫీజును ₹400 మాత్రమే విధించినది, ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ సర్కార్ ₹1000 టెట్ ఫీజును విధించినది. ఒక పరీక్ష రాస్తే ₹2000, రెండు రాస్తే ₹2వేలు వరకు పెంచడం దారుణమన్నారు. డి.ఎం.ఎస్ తరగతి అభ్యర్థులు

మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె పరామర్శ

సిరిసిల్ల రూరల్, మార్చి 24: నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్ బ్రాంచ్ మేనేజర్, బ్యూరో ఇన్చార్జ్ కడపల్లి ప్రకాశ్ రావును చొప్పుడంది మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిచంద్ర పరామర్శించారు. ప్రకాశ్ రావు తల్లి సామితి బాలు(90) అధికారం మృతి చెందింది. స్వగ్రామమైన తంగళ్లపల్లి మండలం లోనే పరిధిలోని నాయికోపల్లెలో ఆమె తుదిశ్వాస విడుదల చేశారు. సామితి బాలు ఘాతకాయానికి పూలమాల వేసి, నివాళు లర్పించారు. ఆనంతరం ప్రకాశ్ రావును పరామర్శించారు. సుంకెతో పాటు ట్రాస్ట్రా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు యాదగిరి శేఖర్ రావు, లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు, పలువురు ప్రముఖులు పరామర్శించారు.



సున్నం తెలంగాణ కరీంనగర్ బ్రాంచ్ మేనేజర్, బ్యూరో ఇన్చార్జ్ ప్రకాశ్ రావును పరామర్శిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రవిచంద్ర

నికీ చెందిన అలవాల రాజేష్ ఇటీవల మృతి చెందగా, బాధిత కుటుంబ సభ్యులను సుంకె రవిచంద్ర పరామర్శించారు. రాజేష్ మృతికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయన వెంటనే కోమిరె సభ్యుడు మహదీప్ అజ్జా, నాయకులు పురుషోత్తం రెడ్డి, రాజయ్య, మల్లేశం, తదితరులు ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

మేములవాడ రూరల్/కోండా రావుపేట, మార్చి 24: మేములవాడ రూరల్ మండలం హనూజీపేటలో జరిగే రామయ్య, వినోద ఇటీవల మృతిచెందగా, బాధిత కుటుంబాలను జీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి అధికారం పరామర్శించారు. ఇక్కడ జరిగే సత్యం, రామ, గంగయ్య, పవరలూం అసోసియేట్, అజి, తిరుపతిరెడ్డి, మహేశ్, తదితరులు ఉన్నారు. అలాగే కోండా రావుపేట మండలం పట్టణం(గొల్లపల్లి)లో బీరయ్య ఇటీవల మృతి చెందగా, బాధిత కుటుంబాన్ని చొప్పుడంది మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిచంద్ర పరామర్శించారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మల్లారావు దేవయ్య, మాజీ సర్పంచ్ గోపాల్ చంద్రయ్య, గ్రామపంచాయితీ చైర్మన్, బండ రవి ఉన్నారు.

లక్ష్యం మూడు లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు

• ధాన్యం కొనుగోళ్లకు మార్కెటింగ్ శాఖ సన్నద్ధం

రాజన్మ సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): యాసంగి పరిపాలన కోతకు వస్తున్న వేళ. ధాన్యం కొనుగోళ్లకు జిల్లా మార్కెటింగ్ శాఖ ఏర్పాటు పూర్తి చేస్తున్నది. వడగండ్ల వాన పంటలకు నష్టం కలిగించిన నేపథ్యంలో మూడు లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం అందడానికి సిద్ధమైంది. జిల్లా వ్యాప్తంగా 259 కేంద్రాల ఏర్పాటు చేసేందుకు సన్నాహాలు చేసింది. వాటికి అభ్యర్థులలో 44, సహకార సంఘం అభ్యర్థులలో 201, డి.ఎం.ఎస్ అభ్యర్థులలో 10, మెప్పా అభ్యర్థులలో నాలుగు కేంద్రాలను కేటాయించింది. ఏప్రిల్ మొదటి వారంలో కేంద్రాలను ప్రారంభించేందుకు సన్నాహాలు చేస్తుండగా, ఏ గ్రేడ్ రకం ధాన్యం క్వింటాల్ కు రూ.2,208, టీ గ్రేడ్ కు రూ.2,183 మధ్య భేదం ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. అలాగే కేంద్రాల్లో ధాన్యం సేకరణకు సంబంధించిన యంత్రాలు, టార్గెట్లు, వివిధ కారక సామగ్రి సిద్ధం చేశారు.

సంఘం అభివృద్ధికి సహకరించాలి



ప్రభుత్వ వీవీ, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ మున్నూరుకాపు కలెక్షన్లు

కోనరావుపేట, మార్చి 24: సంఘం అభివృద్ధికి సహకరించాలని మామిడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన మున్నూరుకాపు కలెక్షన్లు అధికారం ప్రభుత్వ వీవీ, మేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ కులారు, ఈ వేరకు అధికారం వారు విధించిన మార్కెట్ పూర్వకంగా కలిశారు. ఇక్కడ మున్నూరుకాపు సంఘం అభ్యర్థులు రాజారాం, నాయకులు మల్లారెడ్డి, శ్రీనివాస్, మల్లేశం, రాజయ్య, నారాయణ, రామయ్య, గంగయ్య, తదితరులు ఉన్నారు.

కల్యాణోత్సవానికి ముస్తాయి

రుద్రంగి, మార్చి 24: మండల కేంద్రంలోని దర్భపుల్ల శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయం కల్యాణోత్సవానికి ముస్తాబైంది. ఈ వేరకు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. సోమవారం యజ్ఞం, అన్నదానం, సామాజిక శాఖ, హారతి, తీర్థస్నానం వితరణ ఉంటుందని తెలిపారు. కల్యాణోత్సవానికి వచ్చే భక్తులకు అసోకార్యాల కలుగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మేల్కొన్నారు.

చోరీ కేసులో ఇద్దల అరెస్ట్

మేములవాడ రూరల్, మార్చి 24: మేములవాడ మండలం అరెస్ట్ లో హనుమాన్ ఆలయంలో చోరీ పాల్గొన్న ఇద్దరిని అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించి పట్టు మేములవాడ సీబి కరుణాకర్ మేల్కొన్నారు. ఈ సంబంధం

**బిబిఆర్ఎస్ ప్రకటన**  
ఇందుమూలంగా సమస్త ప్రజలకు తెలియజేయమిది ఏమనగా, మా క్రయంలో క్రొత్తగానే మా పాడి తండ్రి రాజన్మ వయస్సు 31, పుట్టి అగ్రకల్పం, ఇంటి నెం. 1-2-58, మల్లారావు గ్రామం మయి మండలం, జిల్లాలు జిల్లా గాను ప్రసిద్ధిగా వ్యవహరించుచు, ఏజిల్ల పన్నుల రాజన్మకి తండ్రి కేటయ్య వయస్సు 55, పుట్టి వ్యాపారం, ఇంటి నెం. 9-1-126/1, రాజన్మ వీధి, మేములవాడ గ్రామం మయి మండలం, రాజన్మ సిరిసిల్ల జిల్లా గానే చేసిన రాజన్మ సిరిసిల్ల జిల్లాలోని కోనారావుపేట గ్రామం జిల్లాలోని గ్రామం మయి, తేలం. 29-01-2020 లో జన జనరల్ (పవర్) అండ్ అల్ట్రా అగ్రికల్చర్ల దాఖలుచేయున రద్దు (కాన్సెల్) చేయుటకు గాను ఏజిల్ల వన మల్లారావు గానే 19-08-2024 లో జన జనరల్ పేర్ల ద్వారా లిగల్ నోటీసులు ప్రసిద్ధిలోకి తెచ్చి కోట్ల మాడీ, ఏజిల్ల పన్నుల రాజన్మ గానే తెలియజేయబడినది. కావున జన జనరల్ ఏజిల్ల పన్నుల రాజన్మ గానే ఏలూరి చావులు చేయుట, ఇట్టి పత్రికా ప్రకటన ద్వారా తెల్లకత్తిపేట, ఇట్టి మయి మయి ఏలూరి అభ్యంతరాన్ని 10 రోజులలోపు తెలుసుగలదు.  
జిల్లా: నాలం శివరెడ్డి, ఆఫీసర్ ఇంటి నెం. 10-6-216, కిరీసంగర్, కరీంనగర్, జిల్లా: కరీంనగర్, పి.సి. 505001, ఫోన్: 9998129200

ముదిరాజ్లు వికృతతో

అభివృద్ధి చెందాలి

గంధీరావుపేట, మార్చి 24: ముదిరాజ్లు వికృతతతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలని నాన్వ్యాజ్ల వైర్లర్ల కోండాం రవీంద్రరావు మేల్కొన్నారు. అధికారం గంధీరావుపేటలో ముదిరాజ్ల సంఘం అభ్యర్థులలో నిర్వహించిన కల్యాణ మండపాన్ని సందర్శించారు. ముదిరాజ్లు వికృతంగా ఉంటూ, సంఘం అభివృద్ధికి పాటుపడాలన్నారు. మండల కేంద్రంలో ముదిరాజ్ల సంఘం అభ్యర్థులలో కల్యాణ మండపాన్ని నిర్వహించుకోవడం



సంఘం నాయకులతో కోండాం రవీంద్రరావు